

Entdecken Sie rosenprinz.eu: Und was sagen Sie jetzt dazu?

[Schaffhausen, 29.08.12] Die AJE GmbH bietet Ihnen im Onlineshop wunderschönen Christbaumschmuck, Osterschmuck und Dekorationsartikel. Der Christbaumschmuck wird von Hand gefertigt, die Weihnachtskugeln sind mundgeblasen, von Hand bemalt und dekoriert. S

Es sind insbesondere auch diese Kriterien, die nicht nur die Nutzer des Onlineangebotes, sondern auch neutrale Marktbeobachter überzeugen. Untermauert wird diese Einschätzung durch die große Nachfrage und die vielfach positive Kundenresonanz.

AJE GmbH verfügt als einer der renommiertesten Anbieter in der Branche über einen sehr guten Ruf. Doch mit der Freigabe des neuen Webdienstes http://rosenprinz.eu bietet der Initiator seinen Kunden und Interessenten jetzt einen weiteren erstklassigen Service an. Schon jetzt lässt sich anhand der Besucherfrequenzen ableiten, dass die neue Internetpräsenz großen Erfolg haben wird. Der Online-Dienst stellt eine echte Innovation dar und kann umfassend punkten.

Bei der firmeninternen Vorstellung waren Internetexperten und Branchenkenner sichtlich beeindruckt. Für das Unternehmen bedeutet die Neueinführung einen deutlichen Image- und Wachstumsschub.

Verschiedene Merkmale wurden im Vergleich zu anderen Anbietern weiter verbessert und geben somit den Ausschlag für eine noch höhere Akzeptanz im hart umkämpften Markt der Branche. http://rosenprinz.eu steht als richtungsweisendes Projekt und sorgt für die Zukunftssicherung der AJE GmbH.

Die Erfolgsstory der AJE GmbH geht weiter und das nach Expertenmeinungen zu Recht. Bereits 1999 gegründet, gelang es dem Unternehmen, sich schnell im Markt zu etablieren und Kunden mit Qualität und Kompetenz zu überzeugen.

Kontaktdaten und weitere Informationen:

AJE GmbH Bläsihofstrasse 79 CH-8200 Schaffhausen Telefon: +41 (0)43 888 20 10 Telefax: +41 (0)43 888 20 19

Email: info@aje.cc

Internet: http://rosenprinz.eu

Pressekontakt

AJE GmbH

Herr Andreas Schlehan Bläsihofstrasse 79 98200 Schaffhausen

rosenprinz.eu info@aje.cc

Firmenkontakt

AJE GmbH

Herr Andreas Schlehan Bläsihofstrasse 79 98200 Schaffhausen

rosenprinz.eu info@aje.cc

AJE GmbH verfügt als einer der renommiertesten Anbieter in der Branche über einen sehr guten Ruf. Doch mit der Freigabe des neuen Webdienstes http://rosenprinz.eu bietet der Initiator seinen Kunden und Interessenten jetzt einen weiteren erstklassigen Service an. Schon jetzt lässt sich anhand der Besucherfrequenzen ableiten, dass die neue Internetpräsenz großen Erfolg haben wird. Der Online-Dienst stellt eine echte Innovation dar und kann umfassend punkten.